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 O SR. DEPUTADO JHC - Perfeito! 

 (Não identificado)  - Muito bem, Sr. Presidente! 

 (Não identificado)  - Parabéns! 

 (Não identificado)  - O Parlamentar deve começar com o artigo que sustenta 

a questão de ordem. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - É melhor! 

 O SR. DEPUTADO ALEX MANENTE - Sr. Presidente, eu gostaria de fazer 

referência ao art. 89 do Regimento Interno, que trata das Comunicações de 

Liderança, para que possamos entender como será o rito desse próximo momento, 

em que nós passaremos à discussão.  

 Gostaria de saber qual será a ordem de distribuição dos partidos e se o tempo 

de fala será igual ou proporcional por cada partido, para que cada bancada tenha a 

oportunidade de discutir os processos amplamente mencionados nesta Comissão 

Especial.  

 Gostaria de saber como será o procedimento, para que fiquem claros os 

encaminhamentos dessas matérias e também o processo de orientação de bancada. 

Faço esses questionamentos para que se agilize o processo, o que todo o Brasil 

aguarda e cobra.  

 Quero aproveitar, Sr. Presidente, para registrar a minha solidariedade ao 

Relator, o Deputado Jovair Arantes, que fez, em minha opinião, um brilhante 

relatório (palmas) e que não teve a oportunidade de falar, após a defesa feita pelo 

Ministro José Eduardo Cardozo. Então, fica a nossa solidariedade e o nosso 

respeito, porque o Deputado foi eleito por todos os membros desta Comissão e tem 

o nosso apoio. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Rogério Rosso) - Deputado Alex Manente, a 

agenda, a previsão dos trabalhos de hoje é: abertura, réplica do Relator, fala do 

Advogado-Geral da União, apresentação de questões de ordem, encaminhamento 

da votação, nos termos regimentais — dois encaminham a favor, dois encaminham 

contra, com tempo de 5 minutos para cada um —, e aí, sim, orientação, com o 

tempo de Lideranças.  

 Como a condução tem sido compartilhada com V.Exas., eu peço vênia a 

todos os Líderes aqui presentes. Realmente o momento que antecede à votação de 


